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[bookmark: _Hlk156321967]Закон Волгоградской области от 28.06.2017 № 55-ОД (далее- Закон) принят на основании Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и регулирует некоторые вопросы применения мер предупреждения коррупции в отношении лиц, замещающих отдельные муниципальные должности, должность главы местной администрации по контракту, и граждан, претендующих на замещение должности главы местной администрации по контракту.
На основании проекта прокурора субъекта Законом Волгоградской области от 27.12.2023 № 125-ОД в Закон внесены изменения, касающиеся возложения обязанности и порядка сообщения лицом, замещающим муниципальную должность, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Указанные изменения вступили в силу с 08.01.2024.
Статьей 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к лицам, замещающим муниципальные должности отнесены депутаты, члены выборного органа местного самоуправления, выборные должностные лица местного самоуправления, члены избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, работающие в комиссии на постоянной (штатной) основе, председатель, заместитель председателя, аудитор контрольно-счетного органа муниципального образования.
Таким образом, с 08.01.2024 на вышеуказанных лиц региональным законом возложены обязанности сообщать обо всех случаях возникновения личной   заинтересованности   при   исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.
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