АДМИНИСТРАЦИЯ
КАЧАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ИЛОВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


Оценка эффективности муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области за 2021 год

      Оценка эффективности реализации муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области за 2021 год проведена в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области от 24.02.2022 № 21 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области».
В 2021 году обеспечена реализация 8 муниципальных программ: 
1. Повышение эффективности деятельности в сфере муниципального управления в сельском поселении на 2020– 2024 годы.
2. Пожарная безопасность и защита населения территории Качалинского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций  на 2020 – 2024 годы 
3. Благоустройство территории Качалинского сельского поселения на 
2020-2024 годы
4. Развитие работы  с детьми и молодёжью в Качалинском сельском поселении  на 2020– 2024 годы
5. Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие культуры
6. Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы»
 Развитие библиотечного обслуживания
7. Развитие физической культуры и спорта в Качалинском сельском поселении на 2020 – 2024 годы
8. Противодействие коррупции в Качалинском сельском поселении Иловлинского муниципального района волгоградской области на 2020 - 2024 годы

     Реализация программ была направлена на удовлетворение потребностей населения, осуществление культурно-досуговой деятельности, обеспечение безопасности населения, улучшение внешнего вида территории поселения, проведение воспитательной, пропагандистской работы с населением поселения, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности. 
     По уточненным данным объем финансирования муниципальных программ в 2021 году составил 14 007,0 тыс. руб. из всех источников финансирования 
– в т.ч. из местного бюджета Качалинского сельского поселения – 14 007,0 тыс. руб.; 
      По итогам 2021 года программы характеризуются разной степенью исполнения средств бюджета поселения по отношению к запланированным в программных документах (по состоянию на начало года, или по состоянию на момент их утверждения):    по всем программам исполнение составило в пределах - 100% от утвержденного программного документа. 
    по 1 программе исполнение средств бюджета поселения составило 95 % от исполнения программных мероприятий; 
    по 2 программе исполнение средств бюджета поселения составило 98 % от исполнения программных мероприятий; Программы характеризуются разной степенью реализации плановых мероприятий (значений целевых индикаторов, запланированных муниципальными программами): 
-      по 3,5,6,8 программам выполнение плановых мероприятий составило 99%.
В 2021 году добились высоких показателей исполнения программ за счет своевременного внесения корректировок в запланированные мероприятия.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 
     В результате проведенного анализа исполнение программ за 2021 год признано эффективным. 
     При реализации муниципальных программ администраторы программ исходили из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств, а также достижения наилучшего результата с использованием определенного программой объема средств. Произведенные расходы соответствуют установленным расходным полномочиям администраторами программ. Объемы ассигнований бюджета Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области не превышают объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных в муниципальных программах.

Оценка эффективности реализации муниципальной программы Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области
      Оценка эффективности реализации муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области проведена в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области  от 24.02.2022 № 21 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области». на основании данных отчетов исполнения муниципальных программ за отчетный период. В 2021 году на финансирование муниципальных программ было предусмотрено из средств местного бюджета 14 254,2 тыс. рублей, фактическое исполнение составило 14 007,0 тыс. рублей или 98 %. 
1. Муниципальная программа «Повышение эффективности деятельности в сфере муниципального управления в сельском поселении на 2020– 2024 годы.
      Муниципальная программа «Повышение эффективности деятельности в сфере муниципального управления в сельском поселении на 2020– 2024 годы» утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области от 20.12.2019 г № 88. Цель программы – создание условий для повышения эффективности деятельности публично-правовых образований по выполнению муниципальных функций и обеспечению потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, увеличению их доступности и качества, реализации долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития.
 Оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2021 год в финансовых показателях составила 95%. На реализацию мероприятий Программы в 2021 году было запланировано 3483,5 тыс. руб., исполнение составило 3315,0 тыс. рублей или 95 % . 
     По программе проведены 2 мероприятия: 
- обеспечение деятельности Главы администрации;
 - обеспечение деятельности администрации; 
     Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа «Повышение эффективности деятельности в сфере муниципального управления в сельском поселении на 2020– 2024 годы» за 2021 год признана эффективной.

2. Программа «Пожарная безопасность и защита населения территории Качалинского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций  на 2020 – 2024 годы»
     Программа «Пожарная безопасность и защита населения территории Качалинского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций  на 2020 – 2024 годы», утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения от 25.11.2019 г № 80. 
   Основные цели программы: 
- уменьшение количества пожаров; 
- снижение рисков возникновения и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций; 
- снижение числа травмированных и погибших на пожарах; сокращение материальных потерь от пожаров; 
- создание необходимых условий для обеспечения пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья граждан;
-  улучшение материальной базы учебного процесса по вопросам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям; создание резервов (запасов) материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и в особый период;
-  повышение подготовленности к жизнеобеспечению населения, пострадавшего в чрезвычайных ситуациях. 
      На реализацию мероприятий Программы в 2021 году было выделено 4,6 тыс. руб., исполнение составило 4,5 тыс. руб. 
      По данной программе Приобретены ГСМ для заправки машин на выезд добровольных пожарных дружин на пожары. 
     Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа «Пожарная безопасность и защита населения территории Качалинского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций  на 2020 – 2024 годы» за 2021 год признана эффективной.
3. Программа «Благоустройство территории Качалинского сельского поселения на 2020-2024 годы»
      Программа «Благоустройство территории Качалинского сельского поселения на 2020-2024 годы» утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области от 26.12.2019 года № 94. 
      Реализация программы направлена на создание условий для улучшения качества жизни населения, осуществление мероприятий по обеспечению безопасности жизнедеятельности и сохранения окружающей среды, поддержание и улучшение санитарного и эстетического состояния территории проживания населения сельского поселения. 
      Оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2021 год в финансовых показателях составила 99 %. На реализацию мероприятий Программы в 2021 году было выделено 6 853,3 тыс. руб., исполнение составило 6 796,4 тыс. руб. По данной программе проводились 4 мероприятия: 
1.1. Мероприятия по благоустройству территории
1.2. Озеленение территории 
1.3. Мероприятия по уличному освещению
1.4. Субсидии бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ)
 
Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты в полном объеме. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа «Благоустройство территории Качалинского сельского поселения на 2020-2024 годы» за 2021 год признана эффективной. 

4.Программа «Развитие работы  с детьми и молодёжью в Качалинском сельском поселении  на 2020– 2024 годы».
      Программа «Развитие работы  с детьми и молодёжью в Качалинском сельском поселении  на 2020– 2024 годы» утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения от 26.12.2019 г № 93.
      Программа предусматривает осуществление культурно - досуговой деятельности на территории поселения, сохранение и развитие творческого потенциала, укрепление единого культурного пространства, создание условий для массового отдыха жителей и организация обустройства мест массового отдыха населения, повышение доступности, качества, объема и разнообразия в сфере культуры и искусства, развитие учреждения культуры и его модернизация. 
 Реализация программы «Развитие работы и детьми и молодежью на 2020-2023 годы» на территории Качалинского сельского поселения осуществляется Муниципальным казенным учреждением «Центр культуры, спорта и библиотечного обслуживания Качалинского сельского поселения» и Администрацией Качалинского сельского поселения. В 2021 году в связи с введёнными постановлением Губернатора Волгоградской области от 15.03.2020 № 179 «О введении режима повышенной готовности функционирования органов управления, сил и средств территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (с изм. от 11.12.2021 №868) ограничениями массовые мероприятия программы, требующие финансовых расходов, не проводились. 
Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района программа «Развитие работы  с детьми и молодёжью в Качалинском сельском поселении  на 2020– 2024 годы» за 2021 год признана эффективной. 
5. Программа «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие культуры»
      Программа «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие культуры» утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения от 26.12.2019 г № 95.
Целями Программы является обеспечение прав граждан на доступ к
культурным ценностям и информационным ресурсам; обеспечение свободы
творчества и прав граждан на участие в культурной жизни.
     Содействие нравственному, интеллектуальному и физическому развитию молодых граждан, профилактика негативных проявлений в молодёжной среде.
      Оценка эффективности реализации муниципальной программы за 2021 год в финансовых показателях составила 99 %. На реализацию мероприятий Программы в 2021 году было выделено 3263,4 тыс. руб., исполнение составило 3245,6 тыс. руб. По данной программе были приобретены сценические костюмы, музыкальное оборудование и материалы для декорирования. 

     Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа ««Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие культуры»» за 2021 год признана эффективной. 

6.Программа «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие библиотечного обслуживания
     Программа «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие библиотечного обслуживания утверждена постановление администрации Качалинского сельского поселения от 26.12.2019 г № 96. Результатом реализации программы «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020-2022 годы». Развитие библиотечного обслуживания» за 2021 г.  является:
-   развитие библиотечного дела;
- развитие материально-технической базы учреждений культуры и образования.
     Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа «Развитие и сохранение культуры поселения на 2020 – 2024 годы» Развитие библиотечного обслуживания» за 2021 год признана эффективной. 

7. Программа «Развитие физической культуры и спорта в Качалинском сельском поселении на 2020 – 2024 годы»
    Программа «Развитие физической культуры и спорта в Качалинском сельском поселении на 2020 – 2024 годы», утверждена постановлением администрации Качалинского сельского поселения от 26.12.2019 г № 97. Основные цели программы:
- обеспечение благоприятных предпосылок для развития физической культуры и спорта на территории Качалинского сельского поселения
- организация досуга и формирование здорового образа жизни населения населенных пунктов Качалинского сельского поселения;
- повышение роли физической культуры и спорта в укреплении здоровья, всестороннего физического развития населения, особенно, молодежи и подростков;
- укрепление системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защита их интересов и законных прав, создание условий для физического развития детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- оказание поддержки муниципальным и немуниципальным организациям, осуществляющим социально-значимую работу в области физической культуры и спорта на территории Качалинского сельского поселения;
- профилактика наркомании и алкоголизации населения 

       В 2021 году в связи с введёнными постановлением Губернатора Волгоградской области от 15.03.2020 № 179 «О введении режима повышенной готовности функционирования органов управления, сил и средств территориальной подсистемы Волгоградской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (с изм. от 11.12.2021 №868) ограничениями массовые мероприятия программы, требующие финансовых расходов, не проводились. Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской областипрограмма «Развитие физической культуры и спорта в Качалинском сельском поселении на 2020 – 2024 годы» за 2021 год признана эффективной. 
8. Программа Противодействие коррупции в Качалинском сельском поселении Иловлинского муниципального района волгоградской области на 2020 - 2024 годы
     Основной  целью  программы  является создание  системы  противодействия коррупции  в  поселении, а  также принятие  мер  по  снижению  уровня  коррупции  и  обеспечение  защиты  прав  и  законных интересов  граждан.
   Средний  процент  выполнения  целевых  индикаторов,  определенных  программой,  составляет 100%.  На реализацию мероприятий Программы в 2021 году было выделено 1,0 тыс. руб., исполнение составило 1,0 тыс. руб. По данной программе проводились мероприятия:
- Издание печатной продукции (плакатов, буклетов).
Анализ реализации Программы за 2021 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе достигнуты. В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Качалинского сельского поселения Иловлинского муниципального района Волгоградской области программа «Противодействие коррупции в Качалинском сельском поселении Иловлинского муниципального района волгоградской области на 2020 - 2024 годы» за 2021 год признана эффективной. 


Ведущий специалист                               А.А. Васечко
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